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Galerie G18 společně s ateliérem Arts Managementu a Univerzitní mateřskou školou Qočna
Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně vytvořily projekt, který propojuje děti, umění, design i
vzdělávání. Výsledkem je návrh komunitní zahrady vznikající za aktivní účasti předškolních
dětí, odborníků i studujících. Jeho proces je k nahlédnutí v prostorách galerie od 14. do 22.
května 2026.

Projekt s názvem „Zahrada malých designérů“ vznikl jako mezioborová spolupráce, jejímž cílem bylo
nabídnout dětem možnost aktivně vstupovat do veřejného prostoru a podílet se na tvorbě prostředí,
které je jim v raném věku blízké. Formou několika edukačních i tvůrčích workshopů se děti zapojily
do navrhování i realizace zahradních prvků.

„Děti se společně s odborníky i studujícími potkaly několikrát během dubna a května. V rámci Dne
Země jsme do projektu zapojili i rodiče. Během těchto setkání se děti učily pracovat s přírodními
materiály, rozvíjely vlastní představivost a společně pak hledaly způsob, jak vytvořit místo pro
setkávání, odpočinek i hru,“ uvádí Bohuslava Řehůřková, ředitelka UMŠ Qočna.

Do realizace se vedle pedagogů a odborníků zapojilo také studentstvo ateliéru Arts Management
Fakulty multimediálních komunikací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně. Studující měli příležitost
podílet se na organizaci projektu, připravili workshopy i tvůrčí dílny pro děti a podíleli se i na
doprovodné prezentaci v galerii.

„Pro nás to byla úplně nová zkušenost, v galerii často s doprovodným edukačním programem
pomáháme, tentokrát jsme se ho ale vymýšleli od úplného základu. Já si to osobně moc užila a
doufám, že se program líbil i dětem samotným,“ doplňuje studentka Gabriela Hrdinová. I díky této
spolupráci zahrada propojila vzdělávání, kulturní praxi i komunitní rozměr.

„Výstava v galerii G18 představí především proces vzniku komunitní zahrady a výtvory, které byly
vytvářeny v rámci workshopů vedených studentstvem ateliéru. Návštěvníci tak budou mít možnost
nahlédnout do kreativního procesu dětí a sledovat, jak může spolupráce mezi vzdělávací institucí a
kulturní platformou přinášet dopad na lokální komunitu,“ říká prorektorka pro vnitřní a vnější vztahy
UTB Martina Juříková.

Výstava bude v galerii G18 k vidění od 14. do 22. května 2026.

O galerii G18

Galerie G18 je výstavní platforma Fakulty multimediálních komunikací Univerzity Tomáše Bati ve
Zlíně, založená v roce 2018. Za dobu své činnosti představila řadu výstavních projektů reflektujících
současné trendy v designu a umění. Program galerie pravidelně doplňují odborné diskuse,
přednášky, workshopy a tvůrčí dílny, které umožňují rozvíjet témata přesahující rámec klasické
výstavy a přibližovat je různorodým skupinám návštěvníků.

https://www.utb.cz/aktuality-akce/zahrada-malych-designeru-deti-pod-vedenim-odborniku-navrhly-vla
stni-skolni-zahradu

https://www.utb.cz/aktuality-akce/zahrada-malych-designeru-deti-pod-vedenim-odborniku-navrhly-vlastni-skolni-zahradu
https://www.utb.cz/aktuality-akce/zahrada-malych-designeru-deti-pod-vedenim-odborniku-navrhly-vlastni-skolni-zahradu

